ko)

w0t 2 g2l wet 27 IuRE gE o, diA) Hols 27 1uRot
2 B ek FoA L.



O 3,6,4

@ 3,4,6

® 4,3,6

@ 4,6,3

® 6,3,4




3. o 7150 AAECIA HAz g iz o] holg FotAl L.

-
O




i

4. 2 L5 2t issdemd D W, [ [oo] dEre 2 4
X

o

o

ot



il

L

g (3)



o

E]’\:1"":]







ol

st

oL,




AU

21212

313|014

1

213|013

1

0

2

21210

3104

1




O 4:89

ok
To°

)

18 R
@ 9:11=27:33Y uj

7

® 21:24

299t 119y}

&

kel
e}

b2 291 40 YTt

d

® 2:3=40:60°4 %



11. 9% O &<+l

36:27=(36+9): (27+@)=4:0

D 10

@ 11 ® 12 @ 27

® 81




12.

Mo

H] o] AJ4-S- o]galo] H| 9] Zro] A H
4

D 9:15 @ 12:21 ® 7:4

@ 14:17 ®1i.l

4°7




ol

0.3:

@ 4:30 ©® 2:15

03

@ 3 ® 4

D 5



14. 9= F de

@

S

%



4ol 314em® Q ¥7]5 ] RO XF2] Zol7} 20cm &
EO|E oA L.

’

v
m

cm



oy

A
o8

Al

o

Hr
ol

BH

B Eol= 1k Ea
ol BAlo] Aol Bt syt
dolRot Zsytt.

® Folt % ¥
1 2] Aole] Ay,



17.

Aok

BF SISOl F2 uhAL

10 do

ofel W e A Aol ek F0] H uf Yui7R?

O 6Hl

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T N I T I B

eo| mar | Aoy [=x] o9

@ 54| ® 44j @ 31| ® 24}



18. /IR BE RS B AT AYUR O AL FatAL.



AN NN
ANAVAVAVAY
ANAVAVAVANAN
[/
[ [/ ]

/
[/ L]

[/ )]

[ [/ [ [




20. Y7159 2HolE FoA L.

12cm

10cm
/

N



21.

)



22. dIH oM FAES SHAE 36° =2 HERH 22 A Aot
20cm ) W2 D7 o, @ cm =2 W o] A =4] F5HA] 2.

B e



A Ut
(1) (v)

211 2 1
211

@ 574 @ 670 @ 770 @ 87N ® 974



24. o2 ARl (H Le): (H Bo)= 2% . 3% oIt A
ol Yo7t 120cm? U W, Ackel® o] Wol= [ Jem? 2 T
[l ggre 55 Fota 2.

_-8cm.

e ~_4cm_ =
™
@ @)
| 4 -
® 63cm? @ 65cm? 3 67 cm?

@ 69 cm? ® 71cm?



25. the IYT EL ALY e §UES S0 |
3

so] BHE JA=B ] Hlk @ em? YUY

~-10cm /1:5_c_rﬁ;

@® 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? ® 6280 cm?



